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2023年度「授業改善アンケート」集計結果 
 
■授業科目に関するアンケート（音楽実技レッスン除く） 
（1）授業科目に関する回答数（延べ数） 

 音楽 食文化 
現食 

食文化 
栄養 

子ども 
教育 

短大 
音楽 

短大 
幼教 

計 

前期 1,371 1,432 2,667 3,787 339 1,252 10,848 
後期 1,480 1,616 2,774 3,621 374 953 10,818 
計 2,851 3,048 5,441 7,408 713 2,205 21,666 

 
（2）アンケートを実施した授業数（音楽実技レッスンを除く） 

 全学共通科目 学科開講科目 計 

前期 41 410 451 
後期 53 489 542 
計 94 899 993 
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(3)集計結果 
○授業内容や教員の授業態度に関する質問 
・授業資料の提示は理解しやすかった。（例：テキスト、配布資料、板書、パワーポイント、映像・音声
資料など） 
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・説明は分かりやすかった。 
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・授業内容は理解できた。 
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・授業に対する担当教員の意欲や熱意を感じた。 
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■音楽実技レッスンに関するアンケート 
（1）音楽実技レッスンに関する回答者数（延べ人数） 

前期 237 
後期 227 
計 464 

(2)集計結果 
○授業内容や教員の授業態度に関する質問 
・説明は分かりやすかった。 

 
・授業内容は理解できた。 

 
・授業に対する担当教員の意欲や熱意を感じた。 
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